

## **Szekszárd: Szent József Iskolaközpont**

Az intézményi beszámoló és az éves tevékenység alapján megállapítható, hogy pedagógus létszámban komoly változás nem történt. Szükségszerűen óraadókat és megbízásos munkatársakat alkalmaztak az ellátatlan feladatokra. Betöltetlen álláshelyük nincs. Ebben a tanévben csak egy mesterpedagógusi minősítési eljárás volt az intézményben.

A tárgyi feltételek megfelelőek, és a belső pályázat segítségével a fejlesztések is megvalósulhattak, gazdagodhattak. Eszközök és felszerelések tekintetében megfelelő az ellátottság.

Sikeresen teljesíteni, csak egymás támogatásával, erősítésével, segítségével lehet. Tantestületünk tagjai jól képzett, gyakorlott pedagógusok. A tantestületen belül feszültség érzékelhető. Ennek okait feltárni hosszú folyamat. Kérem, hogy a tantestület belső egységéért tegyen meg mindent amit csak lehet. Ha szükségesnek látja, úgy képzéseket, tréningeket kell tartani. Az intézményen belüli szervezeti szintek egymásra épülése meghatározó a napi rutin és az eredményes tevékenység érdekében. Az információ átadásának módja és mikéntje is alapvetés az együtt gondolkodásban. Támaszkodjanak többek között a püspöki biztos és a káplán atya segítségére is. A munkacsoportok létrehozása minden bizonnyal segíthet a feladatmegosztás tekintetében.

A tanulmányi eredmények mutatói nem mondhatók rosszaknak. A létszámok csökkenése viszont alaposan indokolja a stratégia újragondolását. Az önértékelés sok feladatot jelent az intézményben dolgozók számára. Az alumni rendszer alkalmazása is talán segíthetne a problémák enyhítésében. Mindenképp tovább kell gondolni ezeket. A kapcsolatokat, mind az egyházmegyei, mind a települési, egyéb környezeti vonatkozásban feltétlen lendületbe kell hozni.

A nyári PEM-es hittan tábor szervezésében, megvalósításában a közreműködést köszönöm, sikeresnek és eredményesnek volt mondható a rendezvény.

Köszönöm az egész éves áldozatos munkájukat és kérem az Isten áldását arra, hogy az eltervezett feladatokat, melyeket a pedagógiai programban illetve a munkatervben meghatároznak azt meg tudják valósítani a jövőben is.

Pécs, 2018. augusztus 27.

**Tóth László Ákos**  
Egyházmegyei közoktatási főmunkatárs  
iktatószám: 2363-14/2018